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Meglkezr ő ölaki 

konferemcia a fővárosban 
Nagy előkészületeket fettek Bucurestibem Barihou fÍrancia kü 

miniszler fogadására. - Maniu ma délben a fővárosba érkezilk 
Bucuresti, junius 18. 

Ma reggel 8 órakor érkezett meg a fő- 
városba Benes cseh, és Jeftics jugosziáv küt- 
ügyminiszter. Az állomáson Titulescu kül- 
ügyminiszter és a kiséretében megjelent Sa. 
vel Radulescu és Sergiu Dumitru fogadták 
a külföldi vendégeket kik az Atheneum Pal 
laceba hajtattak, 10 órakor a két külügymi- 
niszter királyi kihallgatásra jelentkezett in. 
nen a külügyminiszeriumba mentek, ahol 
megkezdődtek a tanácskozások. Egy órakot 
Titulescn a vendégek tiszteletére ebédet 
adott. A fővárosba érkezik különben a hol- 

napi nap folyamán Maniu Gyula is, aki részt 
vesz a parlament szerdai diszgyülésén, me 
lyet Barthou francia külügyminiszter tiszte- 
letére rendeznek. / 

Titulescu tegnap este Constantában el- 
mesélte Virgil Madgearunak és Lepedatunak 
azt, miként történt meg a Szovjet-egyez- 
mény aláirása. Elmesélte, hogy Litvinov 
orosz külügyi népbiztossal egy írancia falu 
kis korcsmájában találkoztak és itt beszél- 
ték meg a nagyjelentőségü szerződés részle- 
teit. Bucurestiben az a hir terjedt el, hogy 
a Szovjet bucurestii követének egy, a román 

Oroszország nem akar háborut Japánnal 
London, junius 18. 

Hirota japán külügyminiszter azt a 
szenzációs kérdést intézte Oroszország tokiói 
nagykövetéhez, nyiüatkozzék, akar-e Orosz- 
ország háborut Japánnal vagy sem. A meg- 
lepődött orosz nagykövet kijelentette, 1 gy 

nem akar háborut Japánnal. 
Akét államférfi különben megegye- 

zett egymással abban, hogy mindent elkö- 
vetnek a két ország közötti surlódások ki- 
küszöbölésére. 

an 

Internálótáborokat lé- 
tesit a lengyel kormány 
A meggyilkolt belügyminiszter özvegyét 

a Kék Sas renddel ümtelik ki 

, Varsó, junius 18. 
Tegnap rendkivüli minisztertanácsot 

tartott a lengyel kormány. A minisztertaná- 
cson elhatározták, hogy a meggyilkolt bel- 
ügyminiszter özvegyét a legmagasabb rend- 
jelre a kék sas rendjelre ajánlja. Majd meg- 
beszélték azokat a rendszabályokat, amelyet zetben tart. 

Ország, ahol nem tanácsos 

a szélsőséges elemek megfékezését célozzák. 
Í Száz embert már letrtőztattak, ezek mind 
olyanok, aki az erőszak alkalmazásától sem 
riadtak vissza, végül a minisztertanács el- 
határozta, hogy internáló táborokat létesit, 
ahova minden, a közre veszélyes egyént őri- 

miniszternek lemnni 

Nemm megy sinmám Bulgá- 
riában a rendcsinálás 

Szófia, jumus 18. 
A bolgár kormány szigoru rendelete 

Mapján hozzákezdtek a macedon forralalmi 
szervezetek lefegyverezéséhez. A szervezetek 
agjainak egyrésze önként jelentkezett és 

adta át fegyverét, de a legtöbben megtagad- 
ták a fegyverek beszolgáltatását. Dragonista 
község mellett egy katonai járőr egy hét 
tagból álló fegyveres csoporttal találkozott. 
A csoport rálőtt a járórre, mire ezek vissza 

ügy- 

külpolitikai körökkel igen jó viszonyban élő 
politikust neveznek ki. 

A főváros politikai köreiben egyébként 
lázas előkészületek folynak Barthou francia 
külügyminiszter fogadására. A prefektusok 
rendeletet kaptak. A rendelet értelmében 
mindazon községek, amelyek mellett a fran- 
cia külügyminiszter vonata elhalad, kötele- 
sek arról gondoskodni, hogy a názakat fel- 
lobogózzák és az állomásokon nagy éljenzés 
sel fogadják a francia külügyminisztert, 

................ 

tüzeltek és három embert lelőttek. Belitza 
város polgármesterét, aki a macedon szer- 
vezetek tagja volt, a rendőrség megölte, A 
macedon szervezetek főparancsnoka arta 
szólitotta fel a bolgár kormányt, hogy hagy 
ianak fel a szervezetek üldözésével, mert el- 
lenkező esetben elteszi őket láb alól. 

Sfantul Gheorghei 
hirek 

Sft. Gheorghe junius 18. 
Szombaton este ismeretlen tettesek be- 

hatoltak Kovács Bálint Sft. Gheorghe-i la- 
kos házába és kirabolták. A betörők nagy- 
mennyiségü zsirt és befőttet vittek el. A 
rendőrség bevezette a nyomozást a tettesek 
kézrekeritésére. 

Vasárnap délután 6 és 7 óra között Di- 
mon Antal katona még egy társával füröd- 
ni ment az Oltba. Dimon Antalt egy őrvény 
elkapta és társának legnagyobb rémületére, 
elmerült a mély vizben. Atkutatták az egész 
folyót, de Dimonra nem akadtak rá. Tegnap 
délelőtt 11 óra körül vetette ki holttestét a 
viz a partra. 

Levitriolozta vadházastársát 
és ennek kisleányát 

Bucuresti, junius 18. 
Teodorescu Mária 35 éves kereskedő, a 

13. Septembrie-ucca 171. szám alatt levő la- 
kásában vadházasságban élt egy Zaharie 
Marinescu munkással. Az asszony mellett 
élt annak 10 éves leánykája is. Vasárnap a 
vadházaspár valami csekélységen összeve- 
szett és az asszony felkapott egy vitriollal 
telt üveget és ugy a férfit, mint a kislányt 
leöntötte a veszedelmes folyadékkal. A ké 
áldozatot sulyos égési sebekkel szállitották 
a kőrházba. mig Teodorescu Máriát letartóz 
tatták.



Abécsi társaság legszebb asszonyának ha- 
kozta a kutyájával való csókolódzás 

A kutyából származó galandféreg szóírágta az asszony belső részeit. - Ne 
csókolódzunk a kutyával és ne türjük, hogy végignyalja az arcunkat 

Bécs, junins 18. 
! Néhány nappal ezelőtt tragikus halál- 
eset történt Bécsben, amelyről megdöbbe- 
méssel beszélnek nemcsak az előkei bécsi 
társaságokban, hanem az egész curópai tu- 
dományos világban is. A előkelő társaság- 
hoz tartozó, feltünően szép fiatal nő halálá 
mak okát csak a boncolás után tudták telje- 
sen felderiteni. A boncolás megrenditő ké- 
bet adott a szenvedésekről, melyeket a sze- 
rencsétlen asszonynak ki kelleti állana. Ki- 
derült ugyanis, hogy belső szervét, tőleg a 
máját egy féreg pusztitotta el Kétségtelenül 
beigazolódott, hogy a fiatal nő halálát echi- 
mncoccus, kutyagalandféreg okozta. A hölgy- 
nek volt egy kutyája, amelyet rendkivüli 
módon szeretett. 

Az állatot gyakran megcsókolta, nem- 
ritkán az orrát is és bizonyos, hogy egy 
ilyen alkalommal szerezte a halálos 
fertőzést. 

A tragikus haláleset intő példa minden 
kutyatulajdonos számára, hogy sohase csó- 
kolja meg a kutyáját. A kutyáknál gyakran 
lép fel a galandféreg, anélkül, hogy az állat 
eme betegségéről gazdájának sejtelme is 
wolna. 
! A szerencsétlen fiatalasszony betegsége 
hosszu időn keresztül rejtély volt a bécsi 
orvosok körében. Pontos diagnőzist nem tu- 
tak felállitani és az orvosok csupán feltevé- 
sekre voltak utalva. Hauserné, az elegáns 
társaságbeli fiatalasszony egyre nagycbb 
fájdalmakról panaszkodott és orvosai ekkor 
ehetségesnek tartották, hogy vakbélgyulla- 
dásban szenved, Operációra került a sor és 
az orvosok megdöbbenéssel konstatálták, 

hogy a paciens belső szervei majdnem 
teljesen szétesőben voltak. 

Az orvosok rögtön látták, hogy az ope- 
ráció céltalan, de még mindig nem tudták a 
titokzatos betegség okát megállapitani. 

Néhány nappal az operáció után a fiatal 
nő borzalmas kinok között kiszenvedett. Az 
prvosi tudomány nem tudta megmentani. Az 
elrendelt boncolás után azután teljes világos- 
ságot deritett a szörnyü betegség okára: a 
belső szervekben megtaláltak egy echino- 
coccus galandférget, amely főleg kutyák 
zervezetében tanyázik. A veszedelmes élőe- 

üi teljesen szétrágta a szerencsétlea nő 
áját. 

Az egyik ujságiró a megdöbbentő halál- 
esettel kapcsolatban beszélgetést folytatott 
Karl Keller professzorral, az állatorvosi fő- 
iskola volt rektorával. A tanár egy mondat- 
ban foglalta össze mondanivalóját: 
- Senki se csőókolja meg a kutyáját - 

mert belehalhat. Tragikus körülmény - 
folytatta a volt rektor, - hogy a legtöbb 
ember minden gondolkodás nélkül megcső- 
kolja kutyáját, vagy türi, hogy az végig- 
nyalja az arcát. A kutyát megcsókolni a 
legnagyobb életveszedelem, mert könnyen 
hehetséges, hogy a kutyában echinococcusok 
tanváznak. Könnyen előfordulhat, hogy e 
halált okozó férgek tojásai a kutya nyelvén 
on gcertka 

Nyommnora miaitile ömn- 
syilkos egy éves fium 

Tulcáról jelenti a csendőrség: Magya- 
rus Todor tulcai lakosnál már hosszu idő óta lakott Dumbrava Joan 21 éves fiu. Már na- 
pok óta a fiun nagy lehangoltságot lehetett Észrevenni. A fiatal legény tegnap aztán a gazdája házában felakasztotta magát és meghalt. Bucsulevelet is hagyott hátra, a- 
molyben megirta, hogy megunta az áletet és 

vannak, amellyel végignyalja gazdája arcát, 
Ez a galandféreg elég gyakori tünet a ku- 
tyáknál. Ha pedig az echincoccusok az ember 
testébe kerülnek ugy borzalmas dolog tör- 
ténik: 

az emberi testben az echinococcus egy 
átmeneti formává alakul át és felfalja a 
belső sSzerveket. 

Gyulladásokat okoz, majd elpusztitja a má- 
jat, de gyakran megtámadja az agyat és a 
szivet is. Ha az echinococcus tojásai beleke- 

ETET 
Havas és Grünfeld gyégei eratatban Oradea 
Cimre nagyon figyeljen! 

rülnek 
okoznak. 
-En magam, mint orvos, meg tudom 
állapitani, hogy kutyám egészséges-e vagy 
sem és nyugodtan türöm, hogy a kutya meg- 
nyalja a kezemet, A laikus azonban nem is- 
meri fel a kutya esetleges betegségét és 
igy állandó életveszedelemben fofoghat. 
Mint orvos, csak egyet ismételhetek: Senki 
se csókolja meg a kutyáját, senki se tie 
hogy a kutya megnyalja az arcát, mert bele- 
halhat. 

a vérkeringésbe, ugy biztos halált 

Szezon utáni hallatlan 

olcsó árak! 

mosf vásároljom! l 

. sz. 

Kivánságra utazónkat küldjük. 

A bal tudja mit csínál a jobb 

A jobboldali ABC párt fölvonulást haj- 
A jobbollali ABC párt fölvonulást haj- 

tott végre, amelyet a baloldal emberei meg- 
zavartak. A rendőrség emberei már-már 
helyreállitották a rendet, amikor egy arra 
haladó gépkocsiról lövést adtak le az ABC 
párt embereire. A megtámadott emberek a 
gépkocsit felforditották és meggyujtották, 

Lipova, junius 18. 
Oprea tegnap az aradmegyei onop köz 

ségben vendégszerepelt. Ezuttal Tiegermann 
Ferenc kereskedőt tisztelte meg látogatásá- 
val, de szerencsére nem volt sulyos követ- 
kezménye. Tiegermann Ferenc éeste fél 10 
őra tájban arra lett figyelmes, hogy házőrző 
kutyája az udvaron erősen ugat. Kiküldte 
Brattler nevü segédjét, hogy nézze meg, mi- 
ért nyugtalan az állat. Brattler kiment az 
udvarra, a kutya felé közeledett, amikor a 
sötétből ismeretlen férfi közeledett feléje és 
erélyesen rászólt: 
- Láncolja meg a kutyáját. 
A lakás félig kinyilt ajtajából keskeny 

fénysáv világitott ki az udvarra és ennek 
fényében Brattler egy puskával és revolver- 
rel felfegyverzett, csendőregyenruhába öltö- 
zött fiatal férfit látott. Közben kijött az 
öreg kereskedő is, aki erélvesen rászólt az 
ismeretlenre, hogy távozzék, Erre a csendőr- 
egyenruhás férfi revolvert szegzett a két 
férfire és a következőket mondta: 
- Én a ghioroc csendőrőmester vagyok 

nyomozóköruton járok és valakit le akarok 
tartóztatni. Azonnal engedjenek be a lakásba 

Miután a kereskedő nem volt hajlandó 
beengedni az állitólagos csendőrőmestert, ez 
Pirtelen mozdulattai betörte a veranda üveg 
marát és-eeuzratt a lakásba. Tiegermann 

nyomólag derült idő, a hőmérséklet emelke- 

Véres verekedés Havannában 
10 halott, 50 sebesült maradt a csatatéren 

egy utast megöltek egyet pelig megsebesi- 
tettek. A baloldaliak villamoskocsit fordi. 
tottak fel és gyujtottak meg. Battista ezre- 
des csapatokat vezényelt ki a rend helyreál- 
litása végett. Lapzártakor érkezett jelentés 
alapján a halottak száma tizre, a sebesül- 
teké ötvenre emelkedett fel. 

- 

Ujabb két vakmerő merényletet kisérelt 
meg Oprea ál-csendőrőrmester 

Betőrést kisérelt meg egy konopi kereskedőnél, de érdekes körülmények 
megakadályozták. -- Megállásra akart kényszeriteni egy személyautól 

é sBrattler erre berohantak az üzletbe, ki- 
nyitották az uccára nyiló ajtót és segitség- 
ért kiáltottak. Az ismeretlen északai láto- 
gató ugylátszik megijedt, mert a nagy zür- 
zavarban elmenekült. 

Tiegermann a később előjövő csendőrök 
nek elmondotta, hogy a támadóban felismet 
te Opreat, akinek az arcán sebhely van. A' 
személyleirás különben egyezett Öpraa sze- 
mélyleirásával, 

Érdekes, hogy röviddel az erőszakos lá- tegatás előtt egy Savarsinből jövő Hpovai 
autót is fel akart tartóztatni Oprea, de an- nak utasai nem hederitettek rá, hanem to- vább robogtak. A csendőrség erélyes nyomo zást inditott az egyre vakmerőbbé váló ban- dita kézrekeritésére. 

Időjarás 
Gyenge és jobbára déli légáramlás, tul- 

Terményárak 
Az irányzat lanyha. A termelők várják 

az idő kialakulását, hogy a piaci árak stabi- 
lizálódjanak. Buza: 400-430, rozs 310, zab 
340, árpa 300, kukorica 270. A liszt kicsiben 
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ti évvel ezelőtt elkövetett gyilkosság 
tettese ujjlenyomatával árulta el magát 
A daktiloskópia segíitségével két perc alatt megállapitották, hogy Olaru 
iasii solőr azonos Manea bucurestii rablógyilkossal. - A tizenegy 
évvel ezelőtt megszökött gyilkost husz évi kényszermunkára itélték 

Bucuresti, junius 18. 
A román főváros közvéleményét erő- 

sen foglalkoztatja az a szenzációs fo- 
gás, melyet a bucurestii rendőrség csinált, 
amikor leleplezte egy tizenegy évvel ezelőtt 
elkövetett gyilkosság tettesét. Manea Cons- 
rantin soffőr ezelőtt tizenegy évvel borzal 
mas gyilkosságot követett el. A gyilkosság 
elkövetése után le is tartóztatták, azonban 

mielőtt főtárgyalásra került volna a sor, 
a gyilkos megszökött a vacarestii fegy- 
házból. Az esküdtszék vádlott hiányá- 
ban is megtartotta a tárgyalást s a szö- 
késben levő gyilkost husz évi kényszer- 

Az itéletet senki sem felebbezte meg, igy 
nyole napon tul jogerőssé vált és az ilfovi 
ügyészség kiadta az elfogatási parancsot a 

den erőfeszités ellenére sem sikerült megta- 

A rendő és csendőrségeket meg 
járta a letartóztatási parancs, de az összes 
hivatalos fórumok azzal küldték vissza az il- 
fovi ügyészségnek, hogy a keresett teljesen 
ismeretlen. Egyszóval a husz évre elítélt 
rablógyilkosnak nyoma veszett. 

Azt szokták mondani, semmiféle 
bün nem marad büntetlen. Ez teljesedett be 
nehány nappal ezeiőtt, amikor a tizenegy 
év előtt elkövetett gyilkosság tettesét két 
perc alatt felismerték és nem telt bele még 
egyszer annyi idő, amikor megbilincselve vit 
ték vissza a fegyházba, ahonnét annak ide- 
jén legendás módon szökött meg. 

; 

A daktifoszkópiai hivatalban ránfvassák a rabló- 
Körülbelül egy héttel ezelőtt egy Cons- 

tantin Olaru nevü soffőr jött fel a főváros- 
ba. Szabályszerü soffőr-igazolványt muta- 
tett fel a rendőrségen. Munkát jött keresni. 
Amikor lejelentkezett, egy öreg rendőrtiszt- 
viselő lépett a terembe, aki amikor meglátta 
a soffőrt igy kiáltott fel: 

- Mi az, Manea, megkerültél mégis? 
Az megrázkódott, aztán azt mondta: 
Ha nem vagyok Manea, engem Ola- 

runak hivnak. Jassiból jövök. 
Lehet, hogy ugy hivnak most, - fe- 

lelte az öreg detektiv, - de én tudom, hogy 
te vagy Manea, aki tizenegy évvel ezelőtt 
meggyilkoltad Leonte soffőrt. 

A vége az lett, hogy Olariu, alias Ma- 
nea soffőrt azonnal letartóztatták és beki- 
sérték a rendőrség fogházába, ahonnét egy 
éjszaka sikerült azonban megszöknie. Cons- 
tantából a testvére levelet kapott tőle, a- 
melyben irja, hogy Indiába megy, ahol bizto 
san nem fogják annyi év után felismerni. 

A rendőrségnek az volt a gyanuja, hogy 
ezt a levelet Manea csak azért irta, hogy a 
rendőrgéget félrevezesse és azért megfigyel- 
lék a testvére házát, azonban sikertelenül. 
Ismét a véletlen segitette a rendőrséget 

ozzá, hogy rátegyék a kezüket a veszedel- 
mes banditára. 

A rendőrség belenyugodott, hogy a rit- 
ka fogás csak egy rosszul sikerült kisérlet 
marad, amikor a véletlen, vagy pedig a bün- 
ügyi tudomány hozzásegitette őket ahhoz, 
egy elfogják a rablógyilkost. 

Nehány nappal ezelőtt egy Borscaru 
umitru nevü ember jelentkezett a rendőr- 
8gen, aki soffőrnek mondotta magát, Az 
Eazolvány is meg volt, azonban ilyenkor 
mint szokás elküldték a daktiloskoviai hi- 
aáaiba, hogy mint minden soffőrről, erről 
8 ujjlényomatot vegyenek. 

laktiloskoptai hivatalba, ahol szabályszerü- 
felvették az ujilenyomatot. Minden ilyen 

methben a tisztviselőnek meg kell állapitani. 
az mető még nem volt-e nyilvántartva 

ktiloskopiai hivatalban. 
Megkérdezi, hogy hivják. 
te Borscarv "umitru, hangzik az önér- 
s válas:z pppelvet beszélek. 
gél A tisztvis envelmesen feláll keres- 

a skatulvák között. aztán hirtelen ránc- 
izökken homloka, megfordul és éles te- 

etet vet az alátta álló soffőrre. Két perc 

Borscaruú Dumitru gyanutlanul elment 

mulva ismét visszatér, csenget. Az ajtón be- 
lép egy rendőr. A tisztviselő nem szól a 

rendőrnek semmit ellenben odafordult a sof- 
főrhöz. 
- A te valódi neved Constantin Manea. 
A soffőr elsápad. De azért ellenkezni 

próbál :, ; 
- De vannak irataim... 
- Az irataid biztosan hamisitványok, 

Husz évi kényszermunkára voltál itélve 1926 
ban. A rendőrség nyolc éven keresztül körö- 

A soffőr most már halálsápadtan for- 
dult az ajtó felé, ahol azonban nyugodtan 
áll a rendőr. 
- Akkor bucurestii illetőséged volt, a 

Dinicu Golescu ucca 65. szám alatt laktál. 
Más neveid is voltak. Borscaru Uunitrunak 
is nevezted magad, de Santu Cornél nevet 
is viselted. 1919. december 8-án Arténie Ad. 
jeku soffőrt sulyosan megsebesitetted, 1923 
március 27-én pedig kiraboltad és meggyil- 
koltad a Grivita uccai Leonte soffőrt. 
A vég ismét az lett, hogy a többnevü 

rablógyilkost letartóztatták és az ügyészsé 
gen most külön vigyáznak rá. hogy megne 
szökjön. Egyébként perét ujra fogja tár- 
gyalni az esküdtszék. 

Az ujjlonyomatok titka ... 
Nemcsak a leleplezett gyilkos, hanem 

mindnyájunk előtt érthetetlen rejtély gya- 
nánt áll a titok, hogy a daktiloszkopiai tiszt 
viselő hogyan tudta két percnyi idő alatt 
megtalálni ezelőtt tizenegy évvel felvett ujj- 
lenyomatait. 
, A daktiloszkópia megállapította, hogy 
minden embernek más és más ujjlenyomata 
van. Most az ujilenyomatok osztálvozása ar- 
ra az eredményre juttatta a tudósokat, hogy 
négy nagy osztály van, amelynek alapján 
bárkinek az uijjlenyomatát meg lehet ismer- 
ni ha abban a hivatalban egyszer már fel- 
vették. Ezért van az. hogy a bünözőkről ujj 
lenyomatot vesznek fel, hogy azok alapján 
a szokásos és visszaeső bünösöket fel lehes- 
sen ismerni, akik előző büntetteiket ugy akar 
ják leplezni, hogy más nevet vesznek fel, 
vagy külsejüket a felismoerhetetlenségig meg 
változt atják. 

Minden más jel csalhat, egyedül a dak- 
tiloszkópia az, amely csalhatatlan, a- 

Bizalmatlansági szavazat Roosewelt ellen 

mely felismeri egy emberöltő után is 
a rablógyilkost. 

Igen érdekes egy francia tudós, Balthazard- 
nak a megállapitása hogy nincs a világon 
két ember, akinek az ujjlenyomata egyezzék 
Azt mondja ez a tudós, hogy 

negyvennyole számjegybői álló szám fe- 
jezné ki azoknak az évszázadoknak a 
számát, amely időnek az eltelte után le- 
hetséges lenne, hogy egy mostani segy 
akkori embernek egyezzék az ujjlenyo- 
mata. 

Nap-nap után játszódnak le a leirt esemé- 
nyekhez hasonló jelenetek a daktiloszkópiai 
hivatalban, ahol hibázás nélkül megállapit 
ják mindenkiről, hogy van-e valami büntett 
a háta mögött, amelyet titkolni próbál, 
vagy pedig soha nem volt dolga, mint vádi 
lottnak a büntető igazságszolgáltatással. 

Washington, janius 15. 
A szenátus mai ülésén tárgyalta Roosevelt elnök javaslatát, melyben az elnök fel- hatalmazást kért arra, hogy a 2 milliárd dolláros alapból szabadon végeztessen köz- 

munkákat, A szenátus legnagyobb meglepetésre elutasitotta az elnök javaslatát. Roose- velt vereségének óriási tekintélyromboló hatása van és az amerikai lapok javaslatai sze- 
rint nagy kihatással lesz a politikai helyzetre. 

Felgyujtotta apósa házát az el- 
hagyott iérjuram 

Oradea, junius 18. apósa házának szalma fedelét. A ház töviz Kiss Joachim feghierneci cipészt a mult leégett. 
héten elhagyta felesége és szüleinek Spinu- 
son levő házába tért vissza. Az elhagyott 
férj többizben kérlelte feleségét, hogy térjen 
vissza hozzá. Szombat este ujabb próbát tett 
de a házba be nem engedték. Az elkeseredett 
férj erre gyufát vett elő és meggyujtotta 

Kiss Joachim a csendőrök elől megazö- 
kött, de vasárnap délelőtt önként jelentiee- 
zett az oradeai kir. ügyészségen, 

2 Erdélyi Magyarság 
oldal 



esett arccal nézett fel Grimshawra, 

70 

- Igen, a saját módjukon. Vannak a 
törzseknek szertartásaik, amelyet betarta- 
nak. Ezek a szertartások teszik őket férjjé 
és feleséggé. 
- És csak ott veszik át a fehérembe- 

rek szokásait, ahol fehérek közt élnek? Csak 
ott esketi őket össze a pap, vagy hivatalnok, 
aki felolvas valamit egy kis könyvből? 
- igen, mert nagyrészük ugy él, mint 

az állatok és ugy is párosodnak. 
Cilaire szemrehányóan mosolygott. 
- Hát nem vagyunk-e miis tulajdon 

képen állatok? - kérdezte komolyan. 
- Igazán szeretném tudni, mit szólna 

hozzá apád, ha téged csak állatnak nézné- 
nek! - csattant fel Grimshaw, 
Uzgy látszik, nem tudod a fejedből 

kiverni, hegy ne apámra gondolj mindig - 
mondta olyan szeliden, hogy elvette az élet 
a szemrehányásnak. 
:- Ez azért van talán, mert tudom, 
hogy ő mindig reád gondol - felelte Grims- 
haw. És a leány szeme fátyolos lett e sza- 
vakra. Sokáig ült némán. Aztán végtelenül 
gyengéd mozdulattal a férfi vállára tette a 
kezét. 

apám iránt. Segiteni akarlak, hogy megtart- 
hassad ezt a hüségedet, csak attól felek, 
hogy nem lesz más, csak mi magunk, akik- 
hez hüek maradhatunk. Oh. drágám, egvet- 
lenem, mit tehetünk majd, ha örökre itten 
maradunk, te meg én, ilyen végtelenül ma- 
gányosan, 'mint most? Csak te meg én... És 
mind öregebbek, öregebbek leszünk ebben 
a borzalmas északvidéki csendben és nem 
várhatunk mást. mint hogy mélyebbre és 
mélyebbre süll 

Görcsösen pelek apaszkodott a férfiba és 
egész testét rázta a remegés. Oly kétségbe- 

nogy 
az megrettent. És engedve a hirtelen vedő 
ösztönnek, átkarolta és magához szoritotta 
Clairet. 
- Nem adhatom fel csak igy a reményt 
- tiltakozott. - Ez olyan munka volna, 
mint az öngyilkosság, lelkeink öngyilkossá- 
ga. Éppen olyan szörnyü valami, mint a testi 
öngyilkosság. Értünk fognak jönni, Clannie 
Meglátod még, Értünk jönnek. És amig nem 
Jbizonyosodunk meg arról, hogy a világ meg- 
feledkezett rólunk, nem engedhetjük meg 
magunknak, hogy mi feledkezzünk meg a 
világról. 

Claire nagyot sóhajtott. Az ölelő karok 
megnyugtatták. 

- De hátha sohasem jönnek értünk ? 
Ha valami okból sohasem kerülünk vissza ? 

Grimshaw hangja remegett a pilanat. 
nyi szenvedélytől, amikor a lány boldogtalan 
fejét magához szoritotta s felelt: 
- Akkor megcsináljuk a magunk külön 

viását: a Faját módunkon, 

Claire sohasem tudta pontosan, hogy 
mikor kezdődött vadonbeli életének ez az uj 
korszaka. Néha ugy gondolta, hogy egybe- 
esik azzal az idővel, amikor kétheti esőzés, 
szél és fagy után ismét a derült, szélmen- 
tes indiánus nyár köszöntött be, máskor ar- 
ra az időre tette a kezdőpontot, mikor Grim 
shaw is véglegesen megerősitette azt, hogy 

számkivetésükből nincs kiut és ebben meg- 
adással beletörődött. Máskor meg voltak 
idők, amikor ugy érezte, hogy azzal a meg- 
egyezéssel kezdődött, amely kettőjük között 
létrejött. Ezt a megegyezést ugyan nem lát- 
ta világosan, de eznem volt fontos. Szere- 
tett és viszontszerették. Mással nem törő- 
dött az egész világon, 

emhezkon 
Erdélyi Magyarság 
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- Szeretlek ezért. Ezért a hüségedér! 

egy pohár tej. 

mátus lelkész halálával 

episcopiai lelkész volt. 

Varsó, junius 18. 
Piareczky lengyel belügyminiszter gyil- 

kosának elfogatási hire vaklárma volt. mely 

onnan szármmazhatik -- irja a hivatalos kor! 
müűniké - hogy a rendőrség birtokába ke- 
rült a gyükos kabátja, és kalapja, melyeket 
a véres tett után elhajitott, hogy könnyeb- 
ben menekülhessen. Országazerte lázas izga- 
lommal körözik Piareczky gyilkosát, akinek 
személyleirását, valamint ismertető jeleit is 
közölték a nyilvánossággal 
A meggyilkolt államférfit a lengyel nem 

A hülgolitika legnagyobb eseménye: 

val. Moskocki elnök az elhun. 

zet a maága halottjának tekinti és atonal 
diszpompával temetteti el. 

Varsó, junius 18, 
A lengyel közvéleményt még min 

foglalkoztatja a lgyminiszter meg 

lásának ügye. A kormaány a merénylő héz. 
rekeritésére 10 A zloti jutalmat tüzöte i. 

A holttestet hétfén Uj Sanlerbe szálit. 
ják és ott temetik el teljes katonai bompi. 

itat ezérőn 
naggyá nevezte ki 

Politikai körökben nagy meglepetést keltett az a hir, hogy Barthon francia minisz- 
terelnök hosszasan tárgyalt MHitler párisi megbizottjával. 
nyilatkozatot ugyan nem adtak ki, de beavatott körökből nyert értesülés alapján nugy 
tudják, hogy a tárgyalások Németország felfegyverezése körül folytak Barthou tár- 
gyalása azt bizonyitja, hogy a francia külyolitika bizonyos mértékben cihajtott a attól a 

lpien : sem akart Németországhoz közeledni merev nie, anely semmi semmi 

A világ legkülönösebb verenye 
Newyork, junius 18 

A világ legkülönösebb versenye kezdő- 
dött meg Chicagoban. Három kövér lány 
fogyókura versenybe kezdett. A bajnokok a 
következők: Deon Craldock 78 kiló, Alice 
Joy 80 kiló és Felicia Terry 91 kiló. Crvosi 
felügyelet mellett kezdik meg a versenyt, 
amely 30 napin tart. Ez alatt az idő alatt 
naponta egy kilót kell fogyniok. Mind a 
hárman különböző diéták szerint dolgoznak. 
Amelyiknek a diétája a legjobb eredményt 
hozza, azt fogják propagálni a chicagoi or- 
vosok. 

Miss Graddock, a legkönnyebb sulyu fo- 
gyóbajnoknő a következ ző étrendet közeti: 

Reggeli: Egy csésze narancslé, két s 
let piritott kenyér, fél kávéskanálnyi val 

Villásreggeli: Zöldségleves, fejes- és pa- 
radicsom saláta egy pohár tej. 

vacsora: Kis a egészen sovány mar- 

a ref. élkenat állást 
Arad, junius 18. 

Ismeretes, hogy Csécsy Imre aradi refor 
megüresedett az 

aradi lelkészi állás, 
kijelölt egy lelkészt. Az egyházkvséget 
azonban ez alkalommal meg kell kérdezni, 
amikor az egyházközség tagjai igennel vagy 
nemmel szavaznak aszerint, hogy elfogad- 
ják-e vagy sem a presbyterium által kijelölt 
lelkészt vezetőjüknek. 

A presbyterium 
Vasárnap eltették 

meg a választást, amelyen mint várni is le- 
hetett a a hetek óta folytatott küzdelmek ar- 
ra az erelményre vezettek, hogy a presbyte- 
rium jelöltjét a hivek nem fogadták el. 

A szavazás előtt Jakab Viktor beinsi 
lelkész, az egyházkerülettől kiküldött egyház 
biró tartott magasszárnyalásu beszédet ugy 
hogy olyan lelkesedést keltett a hivokben, 
hogyha ő lett volna a presbiterium jelöltje, 
akkor egyhangulag rá esett volna a hivek 
választása. Beszédének az volt a lényege, 

amelyre a presbiteriunm 

jelöltje Balajthy Jenő 

Barihou filokban Hitler F 
jával tárgyalt a írancia fővárosban 

-
 

kl 

számlálták a szavazatokat, kitünt, her öer 
szesen 590 szavazatot 

Páris, junius 18. 

A tanácskozásról hivatals 

a mot 

honnar 

Ig, hog 

hasült, kis tányér zöldborsó, egy szelet fe- 
ketekenyér, fél kávéskanálnyi vaj, egy da- 
rab félig sült alma, fél kávéskanálnyi et 
korral, egy pohár tej. 

Miss Joy, a középsulyu bajnokn. tarta 
a legszigorubb diétát. Reggelije, villásregye. 
lije és vacsorája két-két banánból, egy-egy 
pohár szürt tejből egy kevés kávéból és tei. 
ból áll. Sok vizet ihat és azonkivül lefekvés 
előtt még egy negyedik pohár tejet" 
A legkövérebb nő Miss Perry valam 

enyhébb fogyókurát választott 
Reggeli: két banán, egy pohár szürt tel 
Villáreggeli: Ugyanaz, mint reggelite. 

agonkivül egy kis adag spenótt.t. 
Vacsora: Két banán, egy pohár tej egy 

kis adag máj, 
Az orvosok most már kiváncsian várják 

hogy melyiküknek sikerül betartania a 30 
napos fogyási programot komolyalb ba/ 

sát ism 
nak éj; 

hogy akarkit is valaszt meg . y 
ség lelkészéül, az a fontos, hogy min elar 
a megelégedését vonja maga után. 

Majd feltette Jakab Viktor leiké 
dést, hogy kivánja-e az egyházközség lelké 
szének a presbiterium által kijelölt Balajth 
Jenőt. Erre sokan felálltak és kérték a tt 
kos szavazás elrendelését. Jakab egyházbiró 
erre az egyházi törvény értelmében eirendel 
te a titkos szavazást és átvonultak a közel 
papiakba, ahoi délután öt óráig folytsk 
szavazások 

Amikor lezárták az urnákat, és m 

adtak le. Eb A 
ellen "nem"-mel eölyé 

"igen"-nel 244 szavazott. 
A szavazás eredménye az lett tett 

hogy az egyházközségnek pályázatot ke 
irnia és a pályázatok között kell zenke 
a választást, A választást hat héten 
meg kell ejteni és akkor fog eldőlni, 
ki lesz az aradi egyházközség lelkésze 

presbiterium jelöltje



it a büntetéstől- leugro 
Feltünéstkeltő d

 

jelent a rendőrségen 

solaptot, a Popa Coresi u. 9. sz. áz tu 
jajdonosnője és feljelentést tett ismeretlen 
egyéll ellen, aki ruhaszekrényéből 40 ezer 

alopott annak a gyanujának adott ki- 
fejezést, hogy a pénzt Katz Eyomdászsezéd 
lophatta el, aki nála lakik butorozot: szo .

 

rendőrség a feljelentés alapján azon- 
nal ént vette a gyanusitottat, akit mun 

Boros Adolt könyvkereskedő 
nyomdájából vezettek elő. 

aCsak 8000 leit loptam el. 
Bottyán rendőrkomiszár vezette a kihall 

gatást, amely eleinte nem járt eredménnyel. 
Katz Sándor konokul tagadta, hogy ő kö- 
vette volna el a lopást, de arra vonatkozólag 
mem tudott kellő felvilágositást adni, hogy 
a motozás alkalmával nála talált 2000 leit 
honnan szerezte. Katz ellen szólt az a tény 
is, hogy megmotozásakor két és fel lejes 

cigaretta volt a zsebében. 
Katz végül megtört és bevallotta, hogy 

tényleg ő dézsmálta meg az özvegyasszony 
pénzkészletét, de csak S000 lei eltulaj lonitá- 
sát ismerte be. Elmondotta, hogy szabájá- 
nak éljeliszekrényében egy kulcsot talált, a 
mely beillett a pénzt tartalmazó ruhaszek. 
rény zárjába, , 

Ennek segitségével férkőzött hozzá la. 
kásadónője pénzéhez, amelyből öt hét alatt 
apránként 8000 lei 

A feljelentés szerint igyanis 40 ezer lei hiányzik a szekrényből. 
Katz félelmében leugrik az eme- 

A kihaligatást 
tán félbeszakitotta 
elrendelte, hogy kisé 
endőrségi fogdába. 
letektiv vett 
endőrség emeleti fol 
ő fogda felé., 

Egyszerre csak 
kisérője kezéből é e keresztülvetette 

An. Fejjel előre zuh 

vezető rendőrtiszi ez. 
Katz kihallgatását és 

rjék le a fiatalembert a 
A parancsot Ivanovici 

megindult Katzal a 
yosóján az udvaron le- 

Katz kiszakitotta ma- 
s egy hirtelen lendület. 

át a folyosó korlát. 
ant volna Katz a rend- 

MUSOR 
12: Lemezek 18: Ci 

Lemezek 20.15. Szimfőni 
5 tasztikus szimfónia 

rna, utána hangleme- 
elolvasás, 12: Deli ha- Szalonzenekar, 12.30. Hicek 

dőjárásjelentés 13.30.: Szó- 
Hi 16: "A gonosz tör- 

zes szerepeket 
os időjelzés, idő 

Hirek 10. F 
nemzetközi haztartási 2.05. 

Mesejáték, Az öes 
atsza. 16.45: Pont 

hirek 17: Elb efi énekel, 18. Nagy Antal 

nap tartott. Min 

fel kellett takaritani e 

hát, el 
teritéket, az evőeszközöket 
gatni és eltörölni, végü 

gversenye, 19.20: Hő- 
hangjáték a Stu 

óállomás műsorának 
dnek a bécsi filhar- az Operaház kórusa. thureczky Ede h es cigányzenekara 

om egyfelvonásos 

gyermekkel el kell játsz 
jobban szórakozzék A 

egedül, 23.40. 
4 

őrségi épület kikövezett kapualjába, de Iva- novicinak még volt annyi ideje, hogy a zu- hanó test felé kapjon, Megállitani ugyan nem tudta az öngyilkosjelöltet zuhanásában de Katz teste estében más irányt vett és tel- jes hosszában puffant végig a kemény köve- 

Elet és halál között. 
A halálra szánt fiatalembert a néhány méteres magasságból való zuhanása után su lyos belső züzódásokkal szállitották a men- tők kórházba, ahol azonnal mütétet hajtot- tak rajta végre. 

a rendőrség ismét 

Tul 

annyira jobban lett, hogy 

Bucuresti, junius 18. Cantacuzino az ismert román repülő és sportférfi - mint ismeretes Varsóban le- zuhant és sulyosan megsebesült. Ma délelőtt távirat érkezett családjához és feleségét hiv 

FLOREAL arckr 
No. 1. Nappali 
Ne. 2. Éjjeli haszná 

Vezérképviselet: 

Vége a szabadságnak 

avatkozhat a 
London, junius 18. Az angol kormány a közeljövőben tör- vényjavaslatot dolgoz ki, amely a rendőr- ségnek fehatalmazást ad arra, hogy belep- hessen minden olyan politikai gyülésre, me- lyen a rend fenntartása szempontjából kivá. natos a karhatalom jelenléte. A törvény 

„Európa 
ítélték oda 

Budapest, junius 18. Az agrárkongresszussal párhuzamosan 
versenyt is rendeztek amelyen öt állam legjobb háziasszonya vett részt. román, magyar, belga, olasz és svájci. A verseny reggel 9 órakor kezdődött s egesz 

degyik versenyzőnek finom piskóta tésztát kellett készitenie öt tojásból 
gy szobát, meg kellett 

kihaligatta. Katz most is nincs-e tulozva a feljelentő kára? 

ém a legtőkéletesebb arc 
használatra : puder alá 

latra: szeplő, pattanás és májfoltok ellen EEgy fégely ára 4D lei 
DROGUERIA CENTRALA" Oradea Telefon 6 

legjobb háziasszonya" 
a pesti agrár-kongresszuson 

kecskeméti háztartási 
lyos növendéke nyerte meg. Pernea Elisabeta román és harmaliknak belga versenyzőt jelentette Ki győztesként a' versenyben részt nem vevő ok i selőiből alakult zsüri. 

it a r l n- 
Satumare, junius 18. 

öngyilkossági kisérlet 
dörtént a rendőrség épületében, hol nagysza 
opás vádjával terhelt satu-marei nyom 

hásüi orád akarta magától eldobni az életet. 
é Eltünik 40.000 lei. 

özv. Kahán 

csak azt hangoztatta, hogy nem lopott el 
többet 8000 leinél. Elmondta még, hogy az- 
ért akart meghalni, mert félt a várható bün.! 
tetéstől. 

Ma délelőtt változatlanul sulyos az ön- 
gyilkos fiatalember állapota. Kezelő orvosail kijelentése szerint Katz Sándor állapota ko- moly aggodalomra ad okot és csak abban az esetben menthető meg az életnek, ha köz ben semmiféle komplikáció nem áll elő. 

A rendőrség most természetesen tovább folytatja a nyomozást, még pedig abban az irányban, hogy hová tünt el a 32.000 lej különbözet az özvegyasszony ruhaszekrényée ből, amelyről Katz nem akar tudni. Esetleg 

vamnm a veszélyem a le- 
zuaam Canacuzino pilóta 

ták Varsóba. Az ufiasszony nyomban al is utazott. Az esti órákban 
ték a családnak Varsóból, 
tul van a veszélyen. 

telefonon jelentet- 
hogy Cantacuzino 

. 

és bőrápolószer 

Angoltörvényjavaslat, amelyszerint aren- dőrség a rend fentartása érdekében bele- 
politikai gyülésekbe 
megszavazására az Angliában is mindinkao9 előretörő szélsőséges 
rendszabályozása miatt van s ve, hogy a szigetországban bármely 
rendőrségnek - tilos a bem 

politikai pártok meg- 
zükség, tekint- 
a politikai és egyéb természetü gyülésekre a 

enet. . 

mtzm 

dijul megkapja a serleget. A versenyt a magyar Ivánffy Mária, a 
iskola másodosztá- 

a 

államok képvi- 
varrni egy kis egyermeknek való játszóru- kellett készitenie egy 12 személyes 

el kellett moso- 
égül egy négy esztendős 

zani, hogy az minál 
ki a legrfövidebb idő alatt a legkevesebb an 

GOLEF b 

yag felhasználásával * 

Kérje mindenütt a 

orotva-pengét! laz acélipar legtökéletesebb alkotása) 6s öröme lesz a borotválkozásban. Vezérképviselei. Friedman Armin, Öradea, : Promenad Eminescu i6. 
3) obban végzi el mindezeket, az nyeri el a leg) ASszoónya" cihet és S idal 

— 



Oradea, junius 17. 
Mintegy kétezer főnyi lelkes publikum 

nézte végig tegnap az oradeai Törekvés és a 

cluji CFR mérkőzését, A tét nagy volt. Ar- 

ról volt szó hogy melyik csapat megy tovább 

azon az uton, amelyik -esetleg - a Nem- 
zeti Bajnokságba vezet. A két csapat között 
győzött a jobbik, bár meg kell irnunk, hogy 

a győztes Törekvésnek igen komolyan kell 

felkészülnie a legközelebbi mérkőzésre, ame- 
lyet Satumaren az Olympiával játszik le. 

Az első félidő igen gyenge és nivótlan 
játékot mutat. Látszott a két csapaton, hogy 
mindenik fél attól, hogy kikap. A CFR-nak 
azonban a 33. percben mégis sikerült berug- 

vés támadás. (Ugy látszik fejmosást kaptak 

védhetetlen. 

mni az első, de egyben az utolsó gólját A Tö- 

rekvést felrázza a kapott gől, támadást tá- 

Bodola góllképes járékával 

SPORT 

A Törekvés 10 emberrel 

veri rá a cluji CFIR-re 
A járék képe azt mutatta, hogy a piros-feke- 

téknek erősem össze kell szedmiölk magukat, 

ha a salumarei Olynmpiát le akarjálk győzmi 

madásra vezet, azonban csatársora borzasz- 
tóan etehetetlen és a félidő 1:0 a CFR ja- 

A második félidőben lelkesebb Törek- 

a fiuk). A csatársor szépen görditi a táma- 
dásokat, de kapu előtt eredménytelen. A 17. 

percben a CFR kapuja előtt kavarodás, Bok- 

sa beleszáll teljes erővel a labdába, elvágják 

elesik, hordágyon viszik el. Ebből szabadru- 

gás, amiből Maja gólt fejel. 1:1. A Törekvés 

10 emberrel is támad. Győzni akar, ami sike 

rül most már még 10 emberrel is. A 37. 

percben Fábián messziről lőtt szabadrugása 

Végeredmény 2:1. Győzött a 
jobbik csapat. 

Biztosan győzött a Nac 
SatmaronésBaiamaren 
12 gólt adost, kettőt kapolt az oradeai csapai 

Oradea, junius 17. 

A NAC kitünő együttese bemutató mér 
közést játszott. Szombaton Satumaren, va- 
sárnap Baia-maren. Mint rendesen, most is 
jött, iátott és győzött. Szombaton 10.2-re 

i(7:1) verte a Bárkohba-Törekvés kombinál- 

Crisana-i 
ÚÜCluj, junius 17. 

Oriási közönség előtt tegnap játszotta 

barátságos mérkőzését a Crisana kitünő csa- 
pata a jóképességüű Románia csapatával. Bár 

papirforma szerint a Crisanának kellett vol- 

na győznie, azonban a lelkes és otthonában 
játszó aldji együttesnek sikerült a Crisana I 

Félsikerrel starlollak a magyar 
a Középeurópai-Kupában 

Győziek: Ferencváros, Üjpest; kikaptak: Hem- 

gária, Bocskai. - Egvyéb kupa-eredmmények 

csapalok 

Budapest, junius 17. 
A megindult középeurópai kupamérkőzé 

vek során a magyar csapatok közül a két él- 
esapat a Ferencváros és az Ujpest győztek, 
mig a Hungáriáa és a Bocskai csapatai ve- 
reséget szenvedtek. 

Szombat: A Hungária-pályán ötezer fő- 
nyi néző előtt tartották meg az Európa Ku- 
páért az első mérkőzést a Spárta és a Hun- 
gária csapatai, A mérkőzést a Spárta 5:4 
(4:3) arányban megérdemelten nyerte. A 

rta nagyszerü lendülettel játszott, mig a 
Hungáriában esupán Titkos játszott jól. 
(A mérkőzés a Spárta támadásával indult 
meg és már az első percben Nejedly lőtte az 
első gólt. A további gólok igy következnek: 
(a 13-ik percben Titkos, a 20-ig percben Tu- 

lomania 0:0 

tat. Góllövők: Bodola 2, Kocsis 2, Rónay 2 
és Kovács 2.Va sárnap a Phönixet késztette 
megadásra. Eredmény 2:0 (0:0). Góllövők: 
Kocsis és Rónay. A NAC a szokott jó volt. 
Mindkét helyen lelkesen ünnegpelték a kitünő 
zöld-fehéreket. 

győzelmét megakadályozni, Az eredmény 0:0 
A Crisana csapatán a fáradtság jelei kezde- 
nek mutatkozni. Kár. Éppen most a finisnéi 
össze kellene szednie magát minden játékos- 
nak, mert csak igy kerülhet össze a Crisasa 
a döntőben a Ripensia csapatával 

ray, a 23-ik percben Titkos, a 29-ik percben 
Fascinek, a 33-ik percben Nejedly révén a 
labda Dudás fejéről öngóllal került a hálóba. 

Bécsből jelentik: Az Ujpest -Austria 
mérkőzést 2:1 (2:1) arányban a magyar csa 
pat nyerte. 

Vasárnap. Az Üllői-uti pályán a Ferenc- 
város pompás felkészültségü csapata szenzá- 
ciós gólaránnyal valósággal lelépte az oszt- 
rák Floridsdorf csapatát. Eredmény: 8:0 
(5:0). Az első félidő első percében ugy ir- 
dult a játék, mintha a bécsi csapat veszé- 
lyes lenne, azonban a Fradi, élén a pompás 
Sárosival, egymásután rugja a gólokat. A 2. 
percben Sárosi átad Keményhez, aki gőlt 1ő. 
15. percben Sárosi Rátkavt juttatja zélhely 

sSárosi -Toldi, aki gólba vágja 3:0, 26. Der 
ben Rátkay kornerjét Polgár belővi. 5 gél 

A második félidőben a 18. percben 4. 
rosi, a 17. percben ismét Sárosi góloz, mi 
a S-ik gól a 30, percben esik öngólken 
Bernard fejéről. 

Bologna. A Bocskai csapata nagy me. 
legben, de megérdemelten kapott ki, mert , 
csatárai kapu előtt puhák voltak. Az eleg 
félidő 6. percében Fedulló gólt 1ő. Albani 
csodálatosan véd, azonban a 31. percben Si. 
avió center kettőre emeli a gólok számát, A 
második félidőben a Bocskai szebbnél szebb 
támadásokat vezet, de csatárai a kapu előt 
tulságosan respektálják a Kkeménykötéy 
olasz bekkeket s igy az eredmén ynem vál. 
tozik. 

A középeurópai kupa-mérkőzések során 
még az alábbi eredmények hire futott be , 
szerkesztőségünkbe: 

Kladno. Ambrosiana-Kladno 1:1 (1:0) 
Bécs, Admira -Napgoli 0:0. 

tTorineo. Juventus-Teplitz 4:2. 

Ripensia -Amte 3:1 
Arad, junius . 

Aradon került lejátszásra vasárnap a 
Ripensia -Amte román-kupa elődöntő mér 
kőzés, amelyet a Ripensia 3:1 arányban 
nyert meg az otthonában játszó Amte elle. 
nében 

Ammérika 
Az Mtk atlétikai versenyén egy kiemel 

kedő eredményről számolhatunk be A Ax100 
m, stafétafutásban első lett a Bbte Barsi, 
Minach, Sir, a Raggambi csapata 41.7 mp. 
(Országos rekord) Donogán 45.43 m. disz 
koszdobásávl leverte Remeczet. 

Uszás 
Budapesten tegnap az 500 méteres női 

gyorsuszást Tóth Honka nyerte 8p. 22 mp 
es idővel. 

Fuaiball 
Az osztályozó során a Somogy 2:0-ri 

verte meg az Etc csapatát. 

Filmpalace-Filmterrasse 
Hétfő 

párisi csirkefogó 
Főszerepben Maurice Chevalier. 

Ezenkivül aktuális hiradó és Micky Maus 

Felavatták az oradeai 
Delavrancea szobrot 

A szoborleleplezésen Lepadata kul 
tuszminiszter képviselte a kormányi 

Vasárnap délelőtt avatták fel Oradeá! 
a törvényszék előtti téren Delavrancea i 
meliszobrát. A szoborleleplezésre Oradeári 
érkezett Lepedatu kultuszminiszter is és 27 
egyik ünnepi beszédet ő mondotta. Déluti! 
a Casa Nationalában két emléktáblát leple 
tek le, este bankett volt. 

Lepedatu kultuszminiszter ma tér Vis7 
sza a fővárosba. 
zs zzzzzzzzmseazerzmemszen 

APROHIRDETESEK 
Tanulóleány nyomdába azonnal fel 

tik. Cim a kiadóban. 
A KÖNVERZIŐS TöRVENY mag 

forditásban kapható lapunk kiadóhivat 
ban. Ára 25 lej. 

Befőzéshez hólyagpapir, celofá zü 
és zsineg kaphatóő Pásztor Ede pagir 
zában Oradea, Mihai Viteazul 4. szám , 
erzzassnamamamasaoaazasszansó 

rethez 2:0, 22. percben a labda utja Polgár- PASZTOR-NYOMDA, ORA
DEA 

.
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